
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zitruspresse 
Presse agrumes 
Spremi agrumi 

Citrus juicer 

 
 
 
 
 
 

Cutter 

6 Liter 
6 litres 
6 litri 
6 litres 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Swissbidone ist Cutter und Zitruspresse in einem. Der einzigartige, weltweit patentierte "easy swing" 
Machanismus ermöglicht das einfache Entleeren des Cutterbehälters. Der Cutter ist komplett aus 
Edelstahl gefertigt und verfügt über variable Geschwindigkeit. 
 
Swissbidone est un cutter et une presse agrumes combiné dans une même machine. Le mécanisme 
"easy swing", breveté mondialement , permet de vider facilement le récipient du cutter. Le cutter est 
fabriqué entièrement en Inox, équipé de vitesse variable. 
 
Swissbidone è cutter e spremi agrumi in un unico modello. Il sistema "easy swing" è patentato in 
tutto il mondo, esso consente un pratico svuotamento della baccinella. La macchina è completa-
mente in aciaio Inox, equipaggiata di un variatore di velocità. 
 
Swissbidone is a bowl cutter and citrus juicer combined in one machine only. The worldwide patented 
"easy swing" mechanism makes emptying the bowl cutter as easy as ever possible. The cutter is 
fully made in stainless steel and has variable speed. 
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Motor 
Moteur 
Motore 
Power 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.55 kW 

Spannung 
Voltage 
Tensione 
Voltage 

 

230V/50 Hz, 230V/60Hz, 
115V/60Hz, 100V/50Hz, 
100V/60Hz 

Geschwindigkeit 
Vitesses 
Velocita 
Speed 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Variable 400 – 3’600 Rpm 

Gewicht 
Poids 
Peso 
Weight 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

25 kg 

Dimensionen  
Dimensions 
Dimensioni 
Dimensions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

cm. 32 x 30 x 52 H 

Zubehör 
Accessoires 
Accessori 
Accessories 

Mischflügel, Saftpresse, glatte Messer 
Mélangeur, presse agrumes, couteaux lisses 
Miscelatore, spremi agrumi, coltelli lisci 
Mixing insert, citrus juicer, smooth blades 

Material 
Materiaux 
Materiali 
Material 

Komplett aus Edelstahl  
Entièrement en Inox 
Completamente Inox 
All stainless steel 

 

Technische Daten 
Donné technique 

Dati tecnici 
Technical data


